FICHA CHAVAL CONFUNDIDO

ATRIBUTOS

FUERZA 18      

Músculo (“como si hubieras abierto tu propio ataud…”) 18

Combate (“ira contenido”) 14

Resistencia (“Se me caen trozos si prolongo el ejercicio”) 10

DESTREZA 9    

Atletismo (“Rígido como un cadáver”) 9

CONTROL 15   

Inteligencia (“muchas horas para pensar”) 15

Carisma (“sonrisa sempiterna”) 12  

Percepción (“semblante rígido”) 10

 PUNTOS DE GOLPE: 6

TRASFONDO

CONCEPTO: CHAVAL CONFUNDIDO

NOMBRE THESIGAWARA DAICHI
HISTORIA

TODA TU VIDA HABÍAS SIDO UNA PERSONA MEDIOCRE, NO DESTACASTE EN NADA, NO TENÍAS AFICIONES DISTINTAS DE LOS DEMAS, NUNCA TE METISTE CON OTRAS PERSONAS. ERAS ALGUIEN MUY ABURRIDO. TUS AMIGOS CONTABAN CONTIGO, PORQUE NO ERAS MAL CHAVAL Y ERAS CUMPLIDOR, PERO JAMÁS TUVISTE NADA PARECIDO A ALGUIEN CERCANO A TI. TUS PADRES SON CARIÑOSOS, AUNQUE SE NOTA QUE SE PREOCUPAN MAS POR TU HERMANA QUE DESTACA POR SUS BUENAS NOTAS Y SU TALANTE AMISTOSO Y TAMBIEN POR TU HERMANO QUE LLEVA ENCERRADO EN SU HABITACIÓN YA DOS AÑOS… PERO TÚ NO MOLESTAS, TAMPOCO ES QUE TE IMPORTARÁ. ERAS FELIZ EN TU MEDIOCRIDAD.

PERO CUANDO ESA NIÑA SE DESPISTO Y SALIO DISPARADA POR LA CALLE ANTE ESE COCHE… FUE INSTINTO, TÚ NO QUERÍAS SER UN HÉROE. ELLA SOBREVIVIÓ, TÚ NO.  CUANDO DESPERTASTE ESTABAS EN TU ATAUD SELLADO CAMINO DEL CREMATORIO. ASUSTADO EMPUJASTE LA TAPA, LO QUE NO ESPERABAS ES QUE VOLARA HACÍA EL TECHO. TUS FAMILIARES SORPRENDIDOS AL PRNCIPIO NO SE LO CREÍAN, PERO ENTRE LAGRIMAS TE ABRAZARON Y FINALMENTE TE ENCONTRASTE SIENDO QUERIDO Y AMADO POR LOS TUYOS. TUS COLEGAS AL FIN NO TE TENÍAN COMO UNO MÁS, AL MORIR POR FÍN TE HAS SENTIDO VIVO…

PERO ENTONCES EMPEZASTE A PUDRIRTE. LAS PRIMERAS SEMANAS FUERON GUAYS, PERO ENTONCES LLEGARÓN LAS MOSCAS, POR MUCHO QUE TE ECHABAS REPELENTE PARECÍAN ESTAR EN TODAS PARTES, EN CIERTOS MOMENTOS TUVISTE QUE… URG, ODIAS LOS GUSANOS. INCLUSO ALGUNO DE TUS DEDOS SE CAYO DE TU MANO, AUNQUE AL JUNTARLOS NOTASTE COMO SE REGENERABA LA PIEL, PARA LUEGO PUDRIRSE DE NUEVO.  ASUSTADO SE LO DIJISTE A LOS DEMÁS, LO TOMARON COMO UNA COÑA AL PRINCIPIO, LUEGO CON CIERTO TEMOR A QUE HUBIERAS SUFRIDO ALGO POR EL ACCIDENTE... SI ELLOS SUPIERAN. 

TAMBIÉN SUFRES PROBLEMAS DE IRA, ANTES ERAS UN CHICO MUY TRANQUILO, PERO AHORA ESTÁS COMO UN POLVORÍN. CUANDO UN MENDIGO TE PUSO UNA NAVAJA PARA ASALTARTE LE GRITASTE Y SE LA INTENTASTE QUITAR,  TE APUÑALO Y CAISTE AHÍ MISMO. CUANDO DESPERTASTE EL ENLOQUECIDO MENDIGO JUNTO A OTROS COMO ÉL INTENTABA TIRARTE AL RIO. NO LES DEJASTE DE FORMA MUY BRUTAL. 

TE MERECES ESTAR EN ESTE AUTOBÚS, EN TANTO TE SIGUES DESCOMPONIENDO POCO A POCO Y TE PREGUNTAS SI ES QUE ERES CAPAZ DE MORIR DE VERDAD.
DESCRIPCIÓN
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EDAD 15

EQUIPO INICIAL LIBRETA, BOLIGRAFO, FOTOGRAFÍA DE SUS ANTIGUOS AMIGOS

MALDICIÓN

ESTAS MUERTO EN VIDA. NO SABES SI ERES UN ZOMBIE O QUÉ, PERO NO PUEDES MORIR, TE ESTÁS PUDRIENDO Y TODOS TE TOMAN POR LOCO. PERO A CAMBIO PUEDES HACER COSAS QUE TE HACEN DESTACAR.. POR UN PUNTO DE MALDICIÓN CONSIGUES CUALQUIER PRUEBA QUE TENGA QUE VER CON FUERZA, PERO EL DIRECTOR TIENE LA ÚLTIMA PALABRA DE ESTO, POR DOS REGENERAS CUALQUIER DAÑO A RAZÓN DE 2 PUNTOS DE ATRIBUTO DURANTE TODA LA ESCENA Y PROVOCAS 2 MÁS DE DAÑO.  POR TRES PUNTOS, NO PUEDES MORIR EN ESTA ESCENA,  AUNQUE TUS ATRIBUTOS BAJEN A 0, LA ÚNICA FORMA DE QUE TE DETENGA ES QUE PIERDAS TODA LA PUNTUACION DE CTRL. AL FINALIZAR VOLVERAS A REGENERARTE COMO ESTUVIERAS AL INICIO DE LA ESCENA. 

CUANDO LLEGUES A 6 PUNTOS TU PERSONAJE SE CONVERTIRÁ EN LO QUE SIEMPRE FUE,  UN CADÁVER, PERO TU ESPIRITU ENFADADO BUSCA A QUIEN CULPAR POR ESTO.

PARA NO ACABAR DESTRUIDO POR TU MALDICIÓN PUEDES COMPENSARLO. ELIMINAS UN PUNTO, SI ESTAS DE CHARLA CON TUS COMPAÑEROS, DOS PUNTOS SI HACES EVIDENTE TU NATURALEZA , TU PERSONAJE VA PERDIENDO UN PUNTO DE CADA ATRIBUTO MENOS CTRL DURANTE 1D10 TURNOS, ESO PUEDE ASUSTAR  A LOS PNJS HUMANOS. TRES PUNTOS SI MUERES DURANTE UNA ESCENA (COMO UN CADÁVER NO PUEDES ACTUAR HASTA QUE PASE LA ESCENA EN JUEGO, EL DIRECTOR INDICARÁ CUANDO VUELVES A RECOMPONERTE).
